

烟台市成人高考开始报名

10月27日-28日全国统一考试

本报9月3日讯(记者 李楠楠) 记者从教育招考部门获悉,2018年烟台市成人高考9月2日-7日网上报名同时填报一志愿,10月27日-28日全国统一考试,12月录取。

据介绍,成人高考报名工作由网上报名、现场确认和网上缴费三部分组成,网上报名时考生登录山东省教育招生考试院网站(www.sdzk.cn)填写个人基本信息并填报2018年成人高考一志愿,现场确认后再登录山东省教育招生考试院网站进行网上缴费。

今年网上报名时间为9月2日-7日,每天8:30至17:00。考生应在户口所在地报名并参加考试,任何成人高校、机构和人员不得组织不具备学习条件的人员异地报名参加成人高考。

考生本人持二代身份证

(现役军人持军官证或士兵证、异地报名考生须持有户籍部门发放的居住证等相关证明材料),到各县(市、区)招生办公室进行信息确认,现场照相。时间为9月10日-15日,每天8:30至17:00,逾期不再办理。网上缴费时间为9月13日-17日,每天8:30至17:00,未在规定时间内缴费视为报名无效。

考生在网上报名的同时填报2018年成人高考一志愿,时间为9月2日-7日,每天8:30至17:00。考生在12月上旬一志愿录取结束后要通过山东省教育招生考试院网站查询录取去向,凡未被录取的考生重新登录山东省教育招生考试院网上报名系统填报征集志愿,具体时间另文下达。

考生登录山东省教育招生考试院网站(www.sdzk.cn)打印

准考证,时间为10月24日-28日,每天8:30至17:00。

2018年全国成人高等学校招生统一考试时间为10月27日-28日。统考科目按教育部《全国成人高等学校招生复习考试大纲》(2011年版)的要求命题。所有统考科目每科试题满分均为150分;高起本、高起专的统考科目每门考试时间为120分钟,专升本每门考试时间为150分钟。

今年成人高考继续实行网上评卷,评卷工作由省教育招生考试院统一组织。考试成绩由考生本人通过省教育招生考试院官方网站查询,不对外公开。

2018年成人高校招生录取工作于12月进行。录取最低控制分数线由省教育招生考试院根据成人高等教育对新生的基本要求,参照考生统考科目成绩和我省的招生规模划定。

2018年成人高考高中起点升本、专科考试时间表

	10 27	10 28
9:00-11:00		
14:30-16:30		

2018年成人高考专科起点升本科考试时间表

	10 27	10 28
9:00-11:30		() ()
14:30-17:00		1

山东工商学院新生开学报到 一下来了两对双胞胎姐妹花

本报记者 李楠楠

烟台高校迎来新生报到季。8月31日,山东工商学院提前迎来新生报到,该校来自全国各地的5237名新生来烟台上大学,其中有两对双胞胎姐妹花。

四川小姐妹报到当天 恰逢生日

山东工商学院2018级新生正式报到时间为9月1日,但等待了一个暑期的新生和家长们不少都迫不及待地提前来学校报到。

来自四川南充的双胞胎姐妹花耿唯娜、耿唯嘉和妈妈、奶奶便提前两天来到烟台。

“9月1日正好是我俩的生日。”8月31日,在山东工商学院校园内,2000年9月1日出生的耿唯嘉说,“开学当天恰逢生日,很高兴。我们于8月30日上午爸爸从南充开车送我们去重庆,下午4点左右从重庆坐飞机出发,晚上6点多到达烟台机场。一下飞机就感觉烟台太凉爽啦。我们那里都是40℃,这里才二十几度。”

姐妹俩都毕业于南充一中。今年高考,姐姐耿唯娜理科考了526分,被山东工商学院统计学院统计学专业录取;妹妹耿唯嘉理科考了524分,被山东工商学院会计学院资产评估专业录取。

双胞胎姐妹高考分数相近,录取学校相同,兴趣爱好也都喜欢画画。不过相对妹妹的活泼,姐姐相对严肃一些,采访时大部分都是妹妹在说。“都还好啦。”姐姐耿唯娜说,“我们从小学到大学都是一个学校,小学到高中都是一个班,高中三年都是同桌。”

从四川不远千里来山东求学,第一次离家这么远,第一次住校,很多的第一次,“妈妈有点不放心,千叮咛万嘱咐,要跟舍友好好相处,要搞好卫生……”妹妹耿唯嘉说,“我们自理能力可以的,而且和姐姐在一个学校彼此都能照应,希望家长不要过分担心。”

面对崭新的大学生活,姐妹俩一致表示积极参加社团活动锻炼丰富自己,更重要的是要好好学习,将来考研继续深造。



耿唯娜和耿唯嘉。



李大娟和李小娟。本报记者李楠楠摄

烟台姐妹花家门口携手上大学

相比于耿唯娜和耿唯嘉跨越千里来求学,家住烟台芝罘区的双胞胎姐妹花李大娟和李小娟到学校里,就近得多了。

“算是在家门口上大学吧。”姐姐李大娟说,这几天妈妈休年假,特地陪我们来学校报到,虽然离得近,但等了一个假期的开学终于到来了,还是忍不住早早来学校,昨天下午来过,还没开始报到,今天开始启动报到程序,一大早我们就过来办理相关入学手续。

姐姐李大娟毕业于烟台三中,今年高考理科考了514分,被山东工商学院管理科学与工程学院工业工程专业录取;妹妹李小娟毕业于烟台一中,今年高考理科考了516分,被山东工商学院会计学院审计学专业录取。

“从小到大基本都在一

起,做同样的事情,喜欢听音乐、看书、跑步……”姐姐李大娟说,小学和初中都在一个学校,高中不在一个学校,大学又在另一个学校了。

“选择山东工商学院,一方面是从分数考虑,另一方就是了解这里学风不错,我们要在这里努力学习,将来考研深造。”李小娟说。

“小姑娘上大学在家门口也很好,我们在身边也有个照应,周末还能回家。”陪孩子来报到的母亲王芳告诉记者,“这两个孩子还算听话,学习上没有让我们太操心。这次高考可能发挥得不太理想,但学习的路还很长,我们希望她俩在大学里好好努力,考研究生到外面去闯一闯。”

据山东工商学院官网显示,今年该校计划招生5190人,实际录取5237人(含“3+2”专本贯通培养47人),圆满完成年度招生计划,2018级新生将于9月1日正式开学报到。

滨医录取281名公费医学生 培养全科大夫将来服务基层

本报9月3日讯(记者 李楠楠) 8月30日,滨州医学院率先迎来新生报到,来自全国各地3860名新生来烟台上大学。

记者在滨州医学院新生报到现场了解到,自去年起,滨州医学院承担全省免费医学生(今年改为公费医学生)培养任务。今年在数量上又有所增长,为281名(含临床241名,中医学40名)。

“这些学生的培养目标是基层全科医生。”滨州医学院临床医学院副院长李祥林说,“将来将定向面向烟台、威海、滨州、德州、济南和日照等地就业。”

公费生在校期间免收学费,并按月发放一定补贴,毕业后定向就业,纳入事业编制实名制管理。录取新生自

愿承诺签订并履行公费生协议,公费医学生要保证毕业后在定向就业单位工作不少于6年(其中公费医学生不含住院医师规范化培训时间)。

公费生入学前需与培养学校和定向就业市有关部门签订公费教育协议书。《医学生公费教育协议书》由省卫生计生委拟定。培养学校要在考生报到入学并完成学籍注册后,形成公费生录取报到情况总结材料,并分市填制《注册公费医学生简明登记表》,连同考生及监护人签字的公费教育协议书,一并邮寄或送达各市卫生计生委。同时,培养学校要将报送各市的《注册公费医学生简明登记表》汇总后报省卫生计生委备案。

烟台高校为受灾新生提供专项资助

本报9月3日讯(记者 李楠楠) 烟台高校迎来新生报到季。据悉,今年烟台各个高校专门设立省内受灾地区学生专项补助资金,绝不让任何一名学生因经济困难而无法入学。

记者在滨州医学院新生报到现场了解到,今年学校除了为贫困生提供入学大礼包外,还专门设立省内受灾地区学生专项补助资金,为省内受灾地区学生开辟绿色通道,提供临时困难补助和路费补贴。

滨州医学院学生工作处学生资助中心副主任巩雪梅说,受台风“温比亚”影响,我省寿光多地遭受严重洪涝灾害,为了保障受灾学生能够安心求学,学校及时召开会议,积极筹措资金,专门设立了一笔专项资助金,重点资助受灾地区农村家庭困难的新生和在校生。这笔资金是在现有相关资助政策的基础上额外提供给困难学生的,

人均在1000元左右。

“目前,在录取新生中初步统计受灾农村困难新生有33人,他们在报到时可以通过‘绿色通道’直接入学,同时学校还提供了新生大礼包,里面是被褥和一系列生活用品。”巩雪梅说,除了新生外,在校生也将纳入灾区资助金的资助范围,目前人数还在进一步统计中。

山东工商学院在新生入学报到现场为部分因暴雨受灾的寿光籍学生和贫困地区学生发放慰问金。

鲁东大学对全校寿光籍新生及在校生进行了提前排查,启动了遭受自然灾害家庭学生专项资助,并将受灾情况列入国家助学金评审范围,开学后还将对范围内学生开展一对一心理辅导,帮助他们渡过难关;学校设置了“绿色通道”,学费暂时没有凑齐的学生,可以缓交学费,先行报到,绝不让任何一名学生因经济困难而无法入学。